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Bai 15:
Viét 12 s6 chén lién tiép. Hiéu giira sé cudi va sé ddu bang bao nhiéu? Hiy phan tich sb
tim duoc thanh tich ctia mot s6 véi 2

Bai giai

Céc sb tir 88 dén 137 ¢6 bao nhiéu sd 1€? Bao nhiéu sb chin?
Bai giai
Bai 17:
Hiy phén tich sb 468 thanh tong:
a. Cac tram, chuc va don vi
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Bai 18:
Cho day s6 2, 4, 6, 8,...178, 1807.
a. Hay cho biét c6 bao nhiéu s6 hang?
b. S hang thir 57 cta ddy sd 1a s6 may?
Bai giai

HUONG DAN GIAI

Bai 1:

Viét cac s tu nhién cé:
a tram b chuc ¢ don vi abc
a tram ¢ don vi a0c
Sau chuc hai don vi 62
Niam trim bay don vi 507
Nam muoi bay chuc 570

Bai 2:

Viét cac s6 tu nhién la:
S6 bé nhit c6 hai chir s6 10
S6 16n nhat c6 ba chir sb 999
S 1ién sau cua s6 bé nhat c6 ba chir sd 101

Bai 3:
Vi ba sb tu nhién 0, 1, 4 hay 1ap thanh cac s6 ¢6 2 chir s6 khac nhau: 10, 14, 41,40
Bai4:
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Viét cac sb tu nhién tir 1 dén 19 thi phai viét bao nhiéu chit sé:
Bai giai
Tir 1 dén 9 ¢6 9 s6 ma mbi sé ¢6 1 chir sd
Tl 10 dén 18 ¢6 10 s6 ma mdi s6 ¢6 2 chit s
Vay, dé viét tir 1 dén 19 thi phai viét: 9 + 10 x2 = 29 (chit sd)
Pap sb: 29 chir s6
Bai 5:
C6 bao nhiéu sb ¢o hai chit s6 ma ¢ mdi s6 khong cé chir s6 6:
Bai giai
- T 10 dén 99 1a s6 c6 hai chit s.
- Co tat ca 90 sd ¢6 2 chir s (99-10 + 1= 90)
- Céc s6 6 hai chit s6 ma c6 mit chir s 6 1a: 17 s6 gdm:
16, 26, 36, 46, 56, 66, 76, 86, 96,
va 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69
Vay, cac ¢d ¢6 hai chit s6 ma moi s6 khong ¢6 mat chir sb 6 1a:
90 -17 = 73 (s6)
Dap s6 : 73 sb
Bai 6:
Viét 10 s6 tu nhién lién tiép. Hiéu giira s6 dau va s6 cudi bang bao nhiéu?
Bai giai
Vidu, c6 thé viét 10 s6 tu nhién lién tiép nhu: 7, 8,9 ,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16
Hodc 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21
Hiéu cua sb dau va s6 cudi la : 16-7=9

Hoac 21-12=9

Bai 7:
Céc s6 tir 43 dén 672 c6 tat ca bao nhiéu s ty nhién.
Bai giai
Hiéu ctia 672 va 43 1a: 671-43 = 628
Tir s6 43 dén s6 672 c6 tat ca 1a: 628 + 1 = 629 (sd)
Dap s6 : 629 s6
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